
168 PCS

1000 600 330 1 3/4

1000 600 330 1 4/4

1330 860 410 1 1/4

1322 630 168 1 1/4

1330 650 180 1 1/4

880 650 180 1 2/4

1340 1070 410 1 2/4

480 310 120 1 1/4

380 280 150 2 1/4

1330 450 290 1 1/4

900 450 290 1 2/4

A5 x8

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
MONTAGEANTEILUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUAL DE MONTAJE
ISTRUCOES DE MONTAGEM
UPUTE ZA MONTAŹU
KURULUM TALIMATLAN

  

SEREN LUX P.2DL.RECP.P

Version: 26-03-2024

BEFORE
READ THE ATTACHED

ASSEMBLY 
INSTRUCTIONS

AVANT DE 
COMMENCER,SE
REPORTER AUX 

CONSEILS
DE MONTAGE EN 

ANNEXE

AVANTI DI 
COMMINICIARE

RIPORTATE AGLI 
CONSIGLI DI
MONTAGGIO

VOR DIE 
MONTAGE,BITTE

BEILIEGENDE 
ANWEISUNGEN

FOLGEN

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS 

CONSEJOS PARA EL 
MONTAJE

ANTES DE 
COMERCAR,ADIARSE
AOS CONSELHOS DE 

MONTAGEM EM ANEXO

PRIJE POĆETKA 
MONTAŹE

MOLIMO PAŹLJIVO 
UPUTE

ZA MONTAŹU

MONTAJ TALİMATLARI 
TESLİM ÖNCE OKUYUN 

LÜTFEN

288cm

89
cm

152cm

1/8

2

1

1

1

1/4

E x10

2 h

US 5x30

A x10 A1 x4 A2 x8

WS M6x20

h:28M8x23 h:100

E1 x5

A4 x2

WP M6x40 US 5x40

WP M6x50

A5 x9 A7 x15

f:30 h:4mm

A6 x9

3

4

5

6

1

8

9

10

11

2

3

4

5

6

7

8

9

10

A3 x2

9

152cm



IX

1 2/8

2
A              x2

US 5x30

f:30 h:4mm
E              x2

h:28

A7             x7

A              x4

US 5x30

f:30 h:4mm
E              x4

h:28

A7            x4

E        
  

A7 

E        
  A

1

E1             x5

h:100

6

5

E

II A1    

E
I

A1    

E1

E        
  

A7 

VIII

II
E

I

VII

VI

5
6

E1

E1

E1

E1

E

III

E1

E1

E1

V

IV

VII

E1

V

A7   
       

E1      
    

E1

E1VI

III

3

2

3
2

x2   

         



3 3/8

A8

A3 
     
     
 WP M6x40

US 5x40

x2 

A4     
       

x2           

A3            

A4     
       

A3            

A4     
       

4

A5            

WP M6x50
A6     
       

M8x23

x3           

x3           

A6     
       A6     

       

A6 
      
     A5     

       A5     
       

A5     
       

1

2

3

2

3

1

2

3

4

4
4

33



5 4/8

A8

6

A1   
       

x2   
     

WS M6x20

x4   
     

A2     
       A1   

       

A2     
       

A2     
       

A2     
       

A2     
       

A1   
       

4

2

1

3

3

6

II I

A5

WP M6x50

A5            

M8x23

x3           A6     
       

x3           

A6     
       

A6     
       

A6     
       

A5     
       

A5

I

II

II

III
III



A6     
      

x3           

x3           
7 5/8

A8

8

A5            

M8x23

WP M6x50

A6

I

I

I

II

56

1

5

1

6

US 5x30

h:28

f:30 h:4mm

E              x4

A7            x4

A                x4

II

I

III

III

IV

IV

.
E

A E

E
A

E

A

5

6

1

E        
  

A7 

V

A5

A5

A5

A6

A6

A6



9 6/8

A8

10

5

6

1

5

6

1

A1   
       

A2     
       

A2     
       

A2     
       A1   

       
A2     
       

5

6

1

6

6

A1   
       

x2   
     

WS M6x20

x4   
     

A2     
       



11 7/8

A8

6

1

5

9

8

11

4

2

1

9

10

6

1

4

2

1

51

2
6

1

4

2

1

5

12



2/7

A8

8/813


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8

